MocTraBwuk npoaykuum 000 “1001 KPENEX" www.1001krep.ru + 7 (495) 230-10-82

AHKepHafA TeXHUKa =T

|

Basosble maTepuanbl HCR
H BeToH (c>xatan 30Ha) highMo
O6nacTi npumeHeHus B e

K KOPPO3MM

B [1nA CpeaHuX HarpysoK C UCMOoNb30BaHWEM aHKEPHbLIX 60NToB
1 pe3bBOBbIX LLNKUNEK, HANPUMEP, NOABECHBLIX CUCTEM ANf r
YCTaHOBKU TPY6, BO3AyXOBOAOB, CMPUHKIEPHbLIX CUCTEM

noXapoTyweHua u 1. 4.

MpeumyLyecTBa

| | OTcyTCTBMe 6ome(a Nno3BoNAET yCTaHaBInBaTb B 6onee
rny6okue oTBepCTHUA

B 3awwura pesbObl Npy 3a6MBaHUKU U PACKITUHUBAHWUM

B CryneHyartblit pacnopHbIi KOMNOHEHT o6ecneynBaeTt
aBTOMaTUYECKOEe PaCKIMHUBAHWE B COOTBETCTBUU
C Matepuanamu pasiaMyHon NIOTHOCTH

WHCTPYKUMM MOTYT pasnuuaTtbCcs AnA pasHbIX NPUMEHEHUH, Bceraa obpallantecs
K MHCTPYKLMAM, CONPOBOXAAIOLLMM MPOAYKT U HAXOAALLMMCA NO CChINKe

www.hilti.ru
B BwusyanbHasa NpoBepKa NpaBuUiibHOCTU YCTAHOBKHM
3a6usHoOM aHkep HKV
TexHu4yecKue AaHHbIe —
Twvun ronoesbl BHyTpeHHss pesbba
Cnocob kpennexun MpeaBapuTensHoe Kpennexue
CocTtaB matepuana Cranb, OUMHK. (MUH. 5 MKM)
HanpasneHue yctaHOBKH CreHbl, non hi';ﬁs.o
MaTtepuan, KOppo3HOHHanA Cranb, ounHKkoBaHHas Beron Bepors,
sawuTa Xeophoamn
Mon6op aHkepa HKV
Onvcanme | amma | mpwponmmenora | atsepern | orasporn | TG nocamn | U | Paamep | Konwseorao | Howep | Konwseorao | Howe
{1, mm) matepuana (t, , mm) (d,, mm) (h,, um) aHkepa (h_,mm) (Hw) nofd KNoY | B ynaKoBKe apTUKyna | B ynaKoBKe apTuKyna
HKV M8*30 30 - 10 33 30 8 - 100 00384966 500 384967
HKV M10*40 40 - 12 43 40 15 - 50 00384969 500 384970
HKV M12X50 50 - 15 54 50 35 - 25 00384971 250 384972
HKV M16*65 65 - 20 70 65 60 - 25 00384973 150 384974
TexHUUYeCKHe xapaKkTepPUCTUKU AnA aHkepa HKV
BasoBblit maTepuan Beton = C20/25 (no eBponeickoi cepTuduralmm)
Tun aHKkepa HKV
Pa3smep aHkepa M6*25 M8*30 M10*30 M10*40 M12*50 M16*65
PeKomMmeHayemana Harpy3Ka Ha BbipbIB N, [KH] 2,0 2,8 2,8 4,3 6,0 12,6
PekomeHayeman Harpy3ka Ha cpes3 oo [KH] 2,9 4,9 5,7 6,3 10,5 19,3
Caran/pacTaHyTan 30Ha 6eToHa:
MuHuManbHOe KpaeBoe paccTofiHue i [MM] 140 105 105 140 175 230
MuHumansHOe oceBoe paccToaHue i [MM] 80 60 60 80 125 130

MuHumanbHana TonwmHa 6asosoro matepuana h_ [Mm] 100 100 100 100 100 130

‘min



MocraBwuk npoayxkuum 000 “1001 KPENEX" www.1001krep.ru + 7 (495) 230-10-82

=T AHKEepHana TexXHMKa

3a6busHoi aHkep HKV R2

TexHUUYecKue AaHHbie

Twvn ronosbl BHyTpeHHss pesbba

Cnocob kpennexus

MpeaBaputensHoe KpenneHue

CocTtaB maTtepuana

Cranb A2 (SS 304)

HanpaeneHue ycTaHOBKH CreHbl, non E A4
316
Martepuan, KOppo3uoHHasn Hepxasetowyas crans
3al.l.|VITa BeroH Hep:(::(;l:waﬁ
MNoa6op aHkepa HKV R2
o O6uwan TonwwuHa Ouametp Tny6una Fny6uHa nocaakm LTy Pasmep | Konuuectso Homep | Konnuectso Homep
nucaHve anvHall SnprkpenaAemoro S (forespcTial Sorespcual St Lot nir | Rsataki o E R e e e Srryial || (B yniaKosKe! || apTikyna
(I, mm) | matepmana (t, mm) (d,; mm) (h,, mm) & (Hm)
HKV-R2 M8*30 30 - 10 33 30 7 - 100 423665 500 384967
HKV-R2 M10*40 40 - 12 43 40 15 - 50 423666 500 384970

MexaHn4yecKoe yCTaHOBO4YHOE YCTPOMCTBO ANA 3abuBHbIX aHKkepos HSD-M

TexHUUYeCKHe AaHHble ———— e
Tuvn UHCTpyMeHTa YcTtaHoBouHoe yctpoictso TE-C

HaumeHoBaHue YnakoBka Homep apTukyna
YctaHoBouHoe ycTpoinctso HSD-M M6 1wr 243746
YcraHoBouHoe ycTpoincTteo HSD-M M8 1 wr 243748
YcTaHoBouHoe ycTpoucteo HSD-M M10 1wr 243751
YctaHoBo4Hoe ycTporcTBo HSD-M M12 1 wr 243752
YcTaHoBouHoe ycTpoucteo HSD-M M12 1wr 401553
YcrtaHoBou4Hoe ycTtporcTtso HSD-M M16 1 wr 243753
YcraHoBouHoe ycTpoiucteo HSD-M M20 1wr 243754

PyuyHOe yCTaHOBO4YHOE YCTPOMCTEBO ANA 3abuBHbIX aHKepoe HSD-G

TexHu4YecKue AaHHbIe

Tuvn MHCTpyMeHTa YCTaHOBOYHOE YCTPOMCTBO

HaumeHoBaHue Ana aHkepoB HKD/HKV Homep apTukyna
HSD-G M6x25 M6x25 243738
HSD-G M8x30 M8x25/ M8x30 243740
HSD-G M8x40 M8x40 243741*
HSD-G M10x30 M10x25/ M10x30 230935
HSD-G M10x40 M10x40 243742
HSD-G M12x25 M12x25 401552
HSD-G M12x50 M12x50 243743
HSD-G M16x65 M16x65 243744
HSD-G M20x80 M20x80 243745

* CneunanbHble CPOKM NOCTaBKM



